

Radków, 10.04.2025 r.

PRiWT.271.8.2025

(poczta elektroniczna_Platforma_OPEN_NEXUS)

uczestnicy postępowania

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn.: „Pełnienie wielobranżowego nadzoru inwestorskiego nad zadaniami inwestycyjnymi w zakresie prowadzonych robót budowlanych

Zamawiający – Gmina Radków, Rynek 1, 57-420 Radków, działając zgodnie z art. 284 ust. 2 i ust. 6 w zw. z art. 266 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), w związku z otrzymaną od Wykonawcy prośbą o wyjaśnienie treści SWZ podaje treść pytań Wykonawcy wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1 Wykonawcy:

Wykonawca zwraca się z prośbą o informację w jaki sposób może zapoznać się z dok. projektową przedmiotowych zadań postępowania?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający na etapie postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn.: „Pełnienie wielobranżowego nadzoru inwestorskiego nad zadaniami inwestycyjnymi w zakresie prowadzonych robót budowlanych” nie udostępnia dokumentacji projektowej.

Pytanie 2 Wykonawcy:

Proszę o odpowiedź czy Inwestor podtrzymuję zapis dot. części zadań o numerach od 6 do 15 tj. w dokumencie pn. "Ogłoszenie" pkt 3 "Zakres obowiązków Inspektora nadzoru obejmuje" zapewnienia nadzoru inwestorskiego w specjalności"

- a) architektoniczno-konstrukcyjnej
- b) instalacyjnej w zakresie sieci
- c) instalacyjnej w zakresie urządzeń elektrycznych
- d) drogowej
- ?

Czy nie doszło do omyłki dot. wymaganego zakresu (mnogości różnych branż do nadzoru)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający w dokumentach zamówienia, w zakresie obowiązków Inspektora nadzoru zawarł wszystkie branże / specjalności.

Po wyłonieniu Wykonawcy na poszczególne zadania w umowie będzie wskazana właściwa specjalność inspektora nadzoru.